
   Αθήνα, 17/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ : «”Παζάρι” εμπορίας και διακίνησης ναρκωτικών στην καρδιά της 
Αθήνας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η πρόσφατη εξάρθρωση από τις αστυνομικές αρχές «της σπείρας του Μεταξουργείου» 

φέρνει για μια ακόμα φορά στην επιφάνεια τις τραγικές διαστάσεις, που έχει λάβει το 

πρόβλημα του εμπορίου ναρκωτικών στην πόλη της Αθήνας. Οι συλληφθέντες είναι 

υπήκοοι αφρικανικών χωρών, χωρών της Βόρειας Αφρικής και της Αλβανίας. Για 

ορισμένους δεν υπάρχουν πλήρως εξακριβωμένα στοιχεία, με αποτέλεσμα να μην 

μπορεί να εντοπιστεί η ακριβής χώρα καταγωγής τους. Εκείνο που προξενεί 

μεγαλύτερη εντύπωση είναι ο αρκετά εξεζητημένος και περίτεχνα σχεδιασμένος τρόπος 

δράσης τους. Δραστηριοποιούνταν κυρίως στις οδούς Ιάσωνος, Κολοκυνθούς και 

Κεραμεικού, του Κέντρου της Αθήνας. Έκρυβαν τις ναρκωτικές ουσίες σε δένδρα, 

θόλους αυτοκινήτων, κάδους απορριμμάτων, σε παρτέρια ή κάτω από σταθμευμένα 

οχήματα και φρεάτια. Διακινούσαν δε σε υποομάδες, σε πολύωρη καθημερινή βάση, 

κυρίως ηρωίνη, κοκαΐνη και κάνναβη. Κατά τη διάρκεια της πώλησης, οι ρόλοι των 

μελών εναλλάσσονταν σε διακινητές – παρατηρητές και ταμίες. Ένας από τους 

συλληφθέντες, όπως πληροφορηθήκαμε, ήταν ιδιοκτήτης καταστήματος «Mini 

Market», παρακολουθούσε τις κινήσεις των αστυνομικών, ενημέρωνε και κατηύθυνε τα 

υπόλοιπα μέλη της σπείρας.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να ενισχύσετε το Σώμα Δίωξης Ναρκωτικών με ανθρώπινο δυναμικό, 

μέσα άσκησης του καθήκοντος και σύγχρονη εκπαίδευση, έτσι ώστε να διεξάγονται 

συχνότερα, συγκεκαλυμένες κατά το δυνατόν και πιο οργανωμένες παρακολουθήσεις 

και συλλήψεις των διακινητών ναρκωτικών ουσιών στο Κέντρο της Αθήνας; 
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2. Δεδομένου ότι τα τεκταινόμενα στην Αθήνα σχετικά με τη διακίνηση των ναρκωτικών 

συνδέονται άμεσα με την αθρόα λαθρομετανάστευση, προτίθεσθε να προχωρήσετε 

στην αναβάθμιση και βελτιστοποίηση του συστήματος ταυτοποίησης των παράνομα 

εισερχόμενων στη χώρα μας αλλοδαπών, με κάθε πρόσφορο τεχνικό μέσο (βιομετρικό 

ή μη), προς ταχύτερη αναγνώριση αυτών από τις Αστυνομικές Αρχές, ιδίως όταν 

κυκλοφορούν εκτός των Δομών Φιλοξενίας καθώς πολλοί από αυτούς, συχνά σκόπιμα, 

στερούνται νομιμοποιητικών εγγράφων;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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